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ÉS BÜNTETŐJOG
Ünnepi tanulmányok Kis Norbert 
egyetemi tanár 50. születésnapjára

Kis Norbert jogász, egyetemi tanár oktatóként és veze-
tőként is szolgálta, szolgálja a felsőoktatást. Az ELTE, 
a Széchenyi István Egyetem, majd a Corvinus tanára volt, 
és a kezdetektől részt vett a Nemzeti Közszolgálati Egye-
tem építésében, dékánként, illetve rektorhelyettesként is. 
Kormányzati pozíciókat töltött be felsőoktatási területen, 
és az ügyvédvilágban szintén megmérettette magát. Nem-
zetközi kapcsolatait kutatóként, oktatóként és vezetőként 
sikerrel fordította intézményei javára.

Egykori és jelenlegi egyetemi kollégái úgy döntöttek, 
hogy 50. születésnapjára egy ünnepi kötettel kedvesked-
nek neki. A kötet szerzői és szerkesztői azt remélik, hogy 
az ünnepelt szakmai érdeklődéséhez közel álló tárgyú ta-
nulmányokat egybegyűjtő kötet a közigazgatás, az állam-
bölcselet, a kormányzástan és a büntetőjog iránt érdeklő-
dőknek is élvezetes olvasmány lesz. 

A szakmai eredményein túl Kis Norbert ugyanakkor 
férj, családapa, futballrajongó, magyar patrióta, az igazsá-
got kereső, sorskérdéseken töprengő és nemzetközi pers-
pektívákban gondolkodó ember. A kötet tanulmányain 
keresztül kollégái segítségével talán személyiségének egy-
egy vonása is kirajzolódhat az olvasó előtt.
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  Téglási András*

Köszöntő Kis Norbertnek 

Kis Norbertről először még hallgató koromban hallottam legkedvesebb bün-
tetőjog-professzoromtól, Papp László Tanár Úrtól, aki az óráin mindig nagy 
büszkeséggel és elismeréssel emlegette ifjú kollégáját. Néhány évvel később – sze-
mélyesen is megismerve az Ünnepeltet – számomra is bebizonyosodott, hogy 
Papp Tanár Úr dicsérő és elismerő szavai minden tekintetben helytálló jellem-
zést adtak róla. Szerencsésnek mondhatom magamat, hogy a Kar vezetésében 
közvetlen munkatársaként dolgozhattunk együtt; mindig nagy izgalommal 
vártam a dékáni vezetői meetingeket, amelyeken mindig nagyon sok tudást, 
erőt és tapasztalatot merítettem szavaiból, gondolataiból és nem utolsósorban 
kifinomult humorából. 

Kis Norbertet olyan vezetőnek ismertem meg, aki fiatal kora ellenére nem-
csak egy-két szűkebb tudományterületen, hanem tudományterületeken átívelő, 
kivételesen széles körű tudással, rálátással, problémameglátó és -megoldó képes-
séggel rendelkezik. Mindig a kollegialitás, a segítőkészség jellemezte – illetve 
a mai napig is jellemzi – minden cselekedetét. Gondolatainak, minden egyes 
szavának súlya és komoly mondanivalója van. Olyan szellemiséget alakított ki 
az Egyetemen, amelyre a tradíciókat és az elődeinket tiszteletben tartó, ugyan-
akkor modern, 21. századi gondolkodás jellemző. 

E jeles nap alkalmából ezúton is kívánunk feleségemmel, Júliával együtt 
nagyok sok boldog születésnapot az Ünnepeltnek, sok örömben és jó egészség-
ben, továbbá kívánunk ezúton is még nagyon sok munkával töltött, aktív évet, 
e gazdag életútjának további sikeres, eredményekben gazdag folytatását! 

*  Egyetemi docens (Nemzeti Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Tanul-
mányok Kar). 
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